



非常微博

CC是洛阳的“三毛”，有着传奇的经历。3年前，她在藏区支教时，深深地爱上了那里的孩子。于是，这个“六一”到来时，她放下了手头的一切，义无反顾地从洛阳出发，并用微博记录了旅途中的点点滴滴——

重返 香格里拉



CC:
已经考虑了很久，已经犹豫了很久，终于决定

放下一切牵绊，回到香格里拉，回到浪都村，回到我教的藏族孩子中间去。其实我知道，即使我紧赶慢赶，也未必能见到那些已经长大的孩子。当年那些读小学的孩子今年已上初一了，也许早就离开村子，到乡里或县里上学了……想念他们啊！

CC:2011年5月29日，我终于下定决心，踏上了前往香格里拉浪都村的旅程。我要去看望3



CC:年前在那里教的藏族学生。出发前，我对洛阳的学生提到自己的行程，几个可爱的小女孩说：老师，你能不能等我们一下？她们匆匆下楼，用自己的零花钱一共10元为藏区的孩子们买了小礼物。我为她们骄傲。

CC:从洛阳到郑州，再到昆明。6月1日的昆明的街头，细雨蒙蒙，茉莉和白玉兰芬芳四溢。我从一位老人手中捧起一串馨香的白玉兰。傍晚，通往香格里拉的夜班大巴正等着我呢。过一个晚上，等天亮时，我就能到达香格里拉。如果一切顺利，我能幸运地找到去浪都村的车进山，就可以见到那群可爱的孩子了！

CC:一晚上的雨中夜路，一早赶到香格里拉。香格里拉的老朋友张大哥（点点）来接我了，陪我吃了早饭，然后送我上了开往浪都村的中巴车。多谢张大哥，在女儿备战高考的紧张阶段，他还一直为我的到来忙前忙后。

CC:或许……还有记得我的吧？呵呵，不重要，这不重要，重要的是，我想回来看他们了！还有学校的小白——那只长得像狮子一般的藏狗，还有我和学生亲手打造的小菜园，还有那神秘莫测的无底湖、巍峨挺拔的雪山，还有我朴实可爱的藏族朋友……我回来看你们了！

CC:出发前，我还在给ALICE上课。ALICE和妈妈让我为藏区的孩子带去糖果和巧克力。ALICE和爸爸把我送到了火车站，在匆忙中还坚持为我买了在车上吃的食品。从一开始，我这次旅行就背负了很多的爱。

CC:6月1日下午4点多，我到了浪都村，见到了收割青稞的藏民，还有我的学生王文剑和王杰的房子，他们的爸爸妈妈可都是我的好朋友呢。可惜，我在门口喊了很久也无人应答。这个季节，人们都忙着呢，不是在收割青稞，就是去山上挖虫草了。

(文图来自新浪微博)



这次回到香格里拉，
CC都做了哪些事，见了
哪些人？她见到自己朝思暮想的学生了吗？欢迎明日继续关注。

我的博客

现在，很多男少女集体装成熟，大叔大妈们却集体卖“萌”。看看明星们千奇百怪的梦想，你会在捧腹大笑之余领悟到一个道理：我们的人生都“跑偏”了！

潘长江：当T台男模

最近，喜剧演员潘长江正在拍一部时装剧。他站在一群模特中间，身高的差距让画面看起来颇具喜剧效果。成为喜剧演员是潘长江小时候没想过的，身材矮小的他从小的梦想竟然是当一名帅气的T台男模。

莫文蔚：剃光头

如果大家不健忘的话，应该

明星千奇百怪的梦想

记得莫文蔚出道之初有过一个光头的造型，那是1994年的事。说起来，这还是她小时候的一个愿望，“因为我小时候曾拿爸爸的电动剃须刀给哥哥剃头，剃得很过瘾，所以一直希望有一天哥哥也能给我剃个光头，兄妹俩都顶着光头上街一定好玩极了”。

阿Sa：当驯兽师

俏皮可爱的阿Sa儿时曾想成为一名驯兽师，“我特别希望可以训练老虎，因为能让如此凶猛的动物都听我的话，真的很威风”。

王珞丹：当杀手

因为王珞丹小时候特别调

皮，喜欢爬上爬下的，又看多了TVB的连续剧，所以就想当一名会“飞”的杀手，天天飞檐走壁。

杨幂：当漫画家

杨幂说：“从小到大，我就爱画画。老师在讲台上讲课，我就在下面画画，有几次特别入神，老师走到跟前我都不知道，因此被罚了好几次。那时我一直想当漫画家。”现在她也没把以前画的画扔掉，还打算退休以后就在家里画画。

任泉：当一个神气的门童

任泉总是一副大男孩的模样，有着青春洋溢的帅气面孔，这



已经成了他的一种标志。你能想到吗？这样的一个帅哥，儿时的梦想居然是当一名神气的门童，真是匪夷所思！

(来自自航的博客)



非常网文

高考作文错别字及乱用篇

★ 华盛顿教育他的下士说：“一屋不扫，何以扫天下？”（陈蕃的故事，连华盛顿都知道了！）

★ 忽然，汽车停了，上来了3个男青年，一脸的不正气……这时，售票员也发出了警告：“小心扒手……”（这火眼金睛，厉害啊！）

★ 他白天上学，还要打工挣钱，晚上就在阳光下偷偷看书……最后，他成了俄国的奠基人——高尔基。（这孩子不容易，全乱套了！）

★ 二战结束后，德国取得了历史性的胜利。就在举国欢庆之时，德国总理弗兰克却反思了战争给波兰人民带来的伤害，决定向波兰道歉……（让人无语的历史知识。）

★ 我们每个人都有一句话挂在嘴边。有的人将一句积极的话挂在嘴边，有的人将一句消极的话挂在嘴边，虽然我们不知道哪些话最常被挂在嘴边，但肯定有一句话挂在嘴边。（哲学家就是这么炼成的。）

★ 初中时，我常听到这么一句话：天生我材必有用，千金散尽还复来。当时我觉得很顺口，但不知道是谁说的。上高中后，随着眼界的开阔和知识的增长，我才知道这是苏轼在被贬途中所写的诗句……（语文老师，你尽情地哭吧！）

★ 那些选择了金钱、美色的人要扪心自问一下：你快乐吗？你高兴吗？如果你的回答是肯定的，那你一定不是人……（那该是什么呢？）

★ 我嘴边常挂着一句深居简出的话。（这句话的生存状态真好。）

★ 适食物者为俊杰，适者生存。（还有一句叫民以食为天。）

★ 记得鲁迅先生说过这样一句话：走自己的路，让别人去说吧。（鲁迅先生真不记得自己说过没有。）

★ 有一种自卑叫自信，有一种跌倒叫爬起。（嗯，有哲理，就是不知道阅卷老师给不给面子。）

★ 70后早已作古，80后也不足挂齿。（你要独步天下吗？这也太狠了！）

★ 一个80后倒下去，千百个90后站起来。（还是跟前辈过不去。）

★ 80后拒绝加班，90后拒绝上班。（老板们都哭了。）

★ 机遇像雨点般向我打来，但我一一闪过。（不想要的话，让给别人一些也行呀！）

★ 马瘦毛长蹄子肥，儿子偷爹不算贼；瞎大爷和瞎大妈过了半辈子，谁也没有见过谁。（民歌体……）

★ 俗话说：人有多大胆，地有多大产。土地如此，人何以堪？所以我们更应对未来怀有远大的前景。（谁看懂了？吱一声。）

(新浪博友 推荐)